

ИГРЫ «НЕФТЕХИМИКА» НА ПРЕДСЕЗОНКЕ

Нефтехимик	2:4	Салават Юлаев	31 июля
Йокерит	3:2	Нефтехимик	2 августа
Нефтехимик	1:5	Автомобилист	7 августа
Барыс	5:3	Нефтехимик	8 августа
Ак Барс	5:1	Нефтехимик	9 августа
Нефтехимик	1:2	Салават Юлаев	10 августа
Нефтехимик	1:2	Ак Барс	17 августа
Нефтехимик	6:2	ЦСК ВВС (Россия)	22 августа
Салават Юлаев	4:1	Нефтехимик	26 августа
Салават Юлаев	3:2	Нефтехимик	28 августа



С НАМИ ВКУСНЕЕ!

СТОЛ ЗАКАЗОВ:

8 800 100-6-777



САМЫЕ ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

Экс-«леопарды» против «Сочи», нестареющий Атюшов и рейтинг КХЛ: пять вещей, которые нужно знать о первом сопернике «леопардов» в новом сезоне КХЛ!

1. БУЦАЕВ

Наверное, главная история старта двух клубов в сезоне 2019/2020. Мало кто будет спорить, что к матчу против «Нефтехимика» сложно придумать яркую афишу, но не в этом раз.

4 сентября в «Большом» против своей бывшей команды сыграет первый тренер в истории «Сочи». Вячеслав Буцаев работал с «леопардами» три сезона. За это время команда провела 188 матчей (77-51-13-9-73, 478:464 – по шайбам), однажды сделала 10-матчевую победную серию, однажды финишировала четвертой на Западе, однажды не попала в топ-8 конференции и в итоге проиграла обе серии плей-офф ЦСКА в 2015-м и московскому «Динамо» в 2016-м.

2. БАРУЛИН И ПАДАКИН

Еще две фигуры, в которых будет приковано особенное внимание 4 сентября – Константин Барулин и Павел Падакин.

Новый вратарь «Нефтехимика» впервые сыграет против своего бывшего клуба именно в Сочи и второй раз в истории южан (первый был 27 сентября 2014 в Омске, когда «Авангард» Барулина выиграл у «Сочи»). Четыре сезона, 184 матча, три плей-офф и Матч звезд КХЛ – время Барулина в «Сочи» было очень насыщенным и полезным как для игрока, так и для клуба.

У Падакина немного другая ситуация. Два сезона в «Сочи» (2016/2017 и 2017/2018), 44 (15+29) очка и «плюс 18» в 110 матчах, но не слишком мирное расставание с клубом, завершившееся обменом.

3. АТЮШОВ

За десять дней до старта сезона «Нефтехимик» подписал полноценный контракт с 40-летним защитником Виталием Атюшовым. Для этого чемпиону России-2007 и чемпиону мира-2009 потребовалось пройти просмотр. До этого Атюшов четыре года играл за «Амур», где был капитаном. В прошлом сезоне в 44 матчах он набрал 12 (2+10) очков и «плюс 11», его айстайл – 19:41. Всего в КХЛ провел 599 матчей, в которых набрал 192 (36+156) очка и «плюс 50».

Летом 2018 игрок так описывал свои ощущения от продолжения карьеры: «Никаких мыслей о том, чтобы завершить карьеру, не возникло: хоккей не отпускает, силы есть, правильная энергетика вроде бы тонк». Сейчас он может сказать то же самое.

4. ВНЕШНИЙ МИР

Для любой современной хоккейной организации в 2019 году важно не замыкаться только на своей теме, быть открытой и актуальной повестке, ко всему новому и миру.

В середине августа «Нефтехимик» объявил, что экипаж самолета Airbus A321, совершившего экстренную посадку в нукаруном поле около аэропорта Жуковский, может бесплатно посетить любой домашний матч команды: «Ранним утром 15 августа самолет рейса Москва – Симферополь совершил жесткую посадку через минуту после вылета. Благодаря высокопрофессиональным действиям экипажа авиалайнера все 226 пассажиров были спасены! Мы восхищены геризмом этих людей! Если они однажды окажутся в Нижнекамске, двери «Нефтехим-Арены» всегда будут открыты для них, на любой матч их будут ждать самые лучшие места! Низкий поклон за подвиг!»

5. РЕЙТИНГ КХЛ

Два последних сезона «Нефтехимик» старался быть интересным и активным вне льда, в окологонке: провел серьезный ребрендинг, сделал несколько интересных ходов по работе с аудиторией в Нижнекамске, поиграл со смыслами своей идентичности. Главными проводниками всех идей были директор клуба Раил Якупов и главный тренер Андрей Назаров. Сейчас в клубе нет ни того, ни другого. Это представляется большой проблемой.

В первую очередь в связи с ежегодным рейтингом КХЛ. По итогам прошлого сезона, «Нефтехимик» занял лишь 17-е место, многие его показатели ушли в минус по сравнению с сезоном 2017/2018, что свидетельствует о некотором кризисе идей. Мензесонье-2019 получилось у клуба несколько пресным и скучным. Опять же – в сравнении с двумя прошлыми.

Пришло время меняться?

ИЛЬЯ КРИКУНОВ:

«СНАЧАЛА НА КАНАДСКОЙ ПЛОЩАДКЕ НЕ ХВАТАЛО ПРОСТРАНСТВА»



Илья Крикунов

Амплуа

Хват

Дата рождения

Статистика в составе «Сочи»:

Игр

Очков

Шайб

Передач

+/-

«плюс 23»

Нападающий

Левый

27.02.1984 г.р.

177

113

42

71



СОЧИ
г. Сочи

Руководство и тренерский штаб:

Генеральный директор: **Сергей Воропаев**
 Спортивный директор: **Сергей Гомолюко**
 Главный тренер: **Сергей Зубов**
 Ассистент: **Леонид Береснев**
 Ассистент: **Павел Хинек**
 Тренер вратарей: **Яри Каарела**
 Тренер по физической подготовке: **Леонид Дмитриченко**
 Видеотренер: **Павел Смирнов**

Состав команды:

Вратари



Защитники



Нападающие



+ — игрок находится в списке трансферных.

— игрок находится в расположении менеджера Сочи в КХЛ.

— игрок командаирован в ХК «Тамбов» — клуб-партнер «Сочи» в КХЛ.

Данные составом на 00:01 3 сентября.



НЕФТЕХИМИК
г. Нижнекамск

Руководство и тренерский штаб:

Почетный президент **Владимир Бусыгин**
 Президент **Азат Бикмуллин**
 Директор **Ринат Шарифьянов**
 Главный тренер: **Вячеслав Буцаев**
 Ассистент: **Павел Коцкин**
 Ассистент: **Борис Миронов**
 Тренер вратарей: **Валерий Иванников**
 Тренер по физической подготовке: **Валерий Балабанов**

Состав команды:

Вратари



Защитники



Нападающие



Данные состоянием на 00:01 3 сентября.

Справка

Десант из «Сочи» в составе «волков», селекция на уровне середняка КХЛ и неудачные результаты в предсезонных матчах – «Нефтехимик» постарается выжать максимум из своих возможностей.

Год основания: **1968**
 Аrena: **ЛД «Нефтехим Арена» (5 500 зрителей)**
 Главный тренер: **Вячеслав Буцаев**
 Сезон 2018/2019: **10-е место в Восточной конференции**

«Нефтехимик» создан в 1968 году при Нижнекамском нефтехимическом комбинате. Путевку в класс «А» чемпионата СССР команда удалось завоевать в 1989 году. Лучшим достижением «Нефтехимика» в элитном дивизионе национального первенства является третье место по итогам регулярного чемпионата в сезоне 2000/01 и шестое – по итогам плей-офф российской Суперлиги. За 11 лет в КХЛ «Нефтехимик» шесть раз принимал участие в розыгрыше Кубка Гагарина. Самым успешным стал сезон 2009/10, когда нижнекамцы стали четвертыми на «Востоке» в регулярке, а затем в первом раунде плей-офф выбили омский «Авангард», после чего достойно сражались в полуфинале с «Салаватом Юлаевым», но уступили в серии со счетом 2:4. В прошлом сезоне «Нефтехимик» в плей-офф не играл, заняв 10-е место по итогам первого этапа чемпионата.

Достижения:

Третье место в регулярном чемпионате российской Суперлиги (2000/01).
 Шестое место по итогам чемпионата КХЛ 2009/10.

Межсезонье 2019

В межсезонье «Нефтехимик» был не самым активным клубом на трансферном рынке. Тем не менее в Нижнекамске сформировалась новая вратарская бригада в лице экс-голкипера «Сочи» Константина Барулина и бывшего вратаря «Ак Барса» Александра Шарыченко. Оборону укрепили такие опытные мастера, как Степан Захарчук, Евгений Ряшенский и обладатель мощного дальнобоя Зият Пайгин – еще один экс-«леопард» в составе «волков». Линию атаки усилил Денис Казинов, лучший снайпер «Аугсбурга» в чемпионате Германии Мэтт Уайт и опытный форвард Александр Черников.

«Нефтехимик» перед стартом сезона КХЛ провел несколько товарищеских матчей и принял участие в традиционном турнире в Казахстане. Предсезонка с точки зрения результатов игр сложилась неудачно: нижнекамцы одержали лишь одну победу – над клубом ВХЛ ЦСКА ВВС. С другой стороны, по контрольным играм не следует делать выводов относительно перспектив команды в чемпионате.

Цитата

Вячеслав Буцаев в интервью «Реальному времени»: «В спорте первостепенная вещь — это конкуренция. Кто ее выиграет, тот и будет играть, для молодых первостепенна работа, ответственность, дисциплина. Опыт, конечно, не наберешь, сидя на скамейке, но место в составе нужно заслужить своей работой».

Официальный сайт:

www.hcnh.ru

История встреч

«Сочи» и «Нефтехимик» провели 13 очных матчей. Южане выиграли шесть раз, включая одну победу в серии буллитов.

Нижнекамцы владеют небольшим преимуществом по разнице шайб – 31:27. Чаще удавались игроки «Сочи» – 135 минут штрафа, в то время как у «Нефтехимика» на четыре минуты меньше.

Отметим, что лучшие бомбардиры в очном противостоянии уже не выступают за свои команды. Со стороны «Сочи» Евгений Лапенков (5 очков) и Андрей Коцкин (5) играют за «Северсталь» и минское «Динамо», а у «Нефтехимика» Дэн Секстон (10) и Жильбер Брюле (5) перебрались в «Автомобилист» и «Бундньюл Ред Стар», соответственно.

Последние 10 матчей

27.10.15 регулярный чемпионат	2:1	03.12.16 регулярный чемпионат	5:1
10.12.16 регулярный чемпионат	0:5	05.09.17 регулярный чемпионат	5:3
24.11.17 регулярный чемпионат	1:3	18.12.17 регулярный чемпионат	0:2
15.10.18 регулярный чемпионат	2:4	10.12.18 регулярный чемпионат	2:3
23.01.19 регулярный чемпионат	0:1	29.01.19 регулярный чемпионат	0:1

Показатели личных встреч

13 очных матчей	18
Очи в личных встречах	5
Выигрыши в основное время	0
Выигрыши в овертайме	2
Выигрыши по буллитам	31
Заброшенные шайбы	131
Штрафное время	131

Лидеры команд в личных встречах

Евгений Лапенков*	5 (4+1)
Андрей Коцкин*	5 (1+4)
Илья Криков	4 (3+1)
Дэн Секстон*	10 (4+6)
Жильбер Брюле*	5 (2+3)
Андрей Сергеев	5 (1+4)

* — уже не выступает за команду.

Партнеры ХК «Сочи»

Генеральный спонсор ХК «Сочи»	РД
Официальный спонсор	ФИНАРС
Линия жизни	Голос Сочи
Партнеры Чемпионата КХЛ сезона 2019/2020	Россия радио 105.7 FM
СОГАЗ	МЕГАФОН
Генеральный партнер	SAP
mastercard	Технологический партнер
ERIELL	
Ростелеком	Партнер
FONBET	Партнер
Haier	Партнер
Напкоок	Партнер
СПОРТ ЭКСПРЕСС	Информационный партнер
VK	Информационный партнер
АВТО РАДИО	Информационный партнер